



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: práva

Student: LOUDOVÁ Monika

Studijní obor: obchodní podnikání - cestovní ruch

Název bakalářské práce: Preference destinací u vybraných sociálních skupin

Vedoucí bakalářské práce doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Hlavní cíl a dílčí cíle korespondují s názvem práce a jsou konkrétně formulovány.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodický postup pro praktickou část bakalářské práce byl adekvátně zvolen na základě získaných teoretických poznatků.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Studentka analyzovala v bakalářské práci sekundární i primární data, která vzájemně srovnává.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Studentka v rámci řešení vycházela z teoretických znalostí z oboru sociologie, cestovního ruchu a marketingu, které využila v praktické části práce, zvláště při terénním sběru dat (dotazníkovém šetření) a navrženém řešení pro zvýšení konkurenceschopnosti vybrané cestovní kanceláře.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka bakalářské práce prokázala schopnost syntézy teoretických odborných poznatků.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autorka cituje odborné zdroje podle citační normy ISO 690, odkazy na citace jsou ve formě závorek s číslem. Drobný nedostatek spatřuji u přímé citaces odborného zdroje, kde by měla být v závorce kromě čísla uvedena ještě stránka z příslušného zdroje. Např. citovaný A. Giddens v kapitole 3.3 Zpracování primárních dat.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Na základě zjištěných výsledků a jejich analýzy autorka navrhla některá doporučení, která je možné implementovat do nabídky zájezdů cestovní kanceláře PET-TOUR s.r.o.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Cestovní kanceláře se v letošním roce potýkaly s cca o třetinu nižšími příjmy než v roce loňském. Týkala se tato situace i cestovní kanceláře PET-TOUR s.r.o.?

Otázka 2: Klienti generace 50plus jsou ve vzorku zastoupeni cca 20-ti procenty. Doporučila by studentka cestovní kanceláři PET-TOUR s.r.o. se do budoucna zaměřit více na tuto věkovou kategorii klientů? Pokud ano, tak jaké typy zájezdů by doporučila.

Datum: 30. 09. 2009

Podpis vedoucího bakalářské práce: